

ERRATUM

E. J. MORICONI and W. C. MEYER: 1,2- and 1,4-Cycloaddition of chlorosulfonyl isocyanate
to dienes

Tetrahedron Letters No.35, pp. 3823-3827 (1968)

p.3825: In Chart I, there should be no arrow leading from 24b to 18